
1 ud af 5 elever 
svarer, at de ikke 
må gå på toilet, 
når de har brug 
for det



52 % af eleverne  
svarer, at de ikke 
må rejse sig og 
bevæge sig lidt, hvis 
de har brug for det



47 % af eleverne svarer, at 
de ikke må spise eller drikke, 
når de har brug for det



Halvdelen af 
eleverne svarer, at 
de ikke må gå ud og 
få noget frisk luft, 
hvis de har brug for 
det

Må man i din klasse gå ud og få noget frisk luft, 
hvis man har  brug for det?



Hver femte elev ved ikke, om de 
må spise og drikke, gå ud og få lidt 
frisk luft eller rejse sig og bevæge 
sig, hvis de har brug for det



Tallene er taget fra rapporten 
Medbestemmelse i undervisningen – set fra 

elevernes perspektiv (2024), 
som er lavet i et samarbejde mellem Unicef 

Danmark, Danske Skoleelever og Børnerådet.
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